

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U
POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE O CIJENI VODNIH USLUGA I ODLUKE O NAKNADI ZA
RAZVOJ**

**Nositelj izrade izvješća: Privreda d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju (od
1.10.2024. godine Vode Banovine d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju)**

Mjesto, datum: Petrinja, 14.10.2024. godine

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt Odluke o cijeni vodnih usluga i Nacrt Odluke o naknadi za razvoj
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu/provedbu savjetovanja	Privreda d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju (od 1.10.2024. Vode Banovine d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju)
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Privreda d.o.o. Petrinja (od 1.10.2024. Vode Banovine d.o.o.) je u skladu sa Zakonom o vodnim uslugama (NN 66/2019), Uredbom o metodologiji za određivanje cijene vodnih usluga (NN 70/2023) te Smjernicama za primjenu metodologije za određivanje cijena vodnih usluga koje je donijelo Vijeće za vodne usluge 29. prosinca 2023. godine te njihovim preinakama od 10. svibnja 2024. godine preispitala postojeći tarifni model te s obzirom na troškove koji su pratili stanje na tržištu, pogotovo povećanje cijena energenata, materijala i usluga od 2019. godine i inflaciju predlaže donošenje nove Odluke o cijeni vodnih usluga i Odluke o naknadi za razvoj. Navedeno se predlaže prema načelima povrata troškova od vodnih usluga u razumnim granicama ekonomske učinkovitosti te prihvatljivosti cijene vode, a s ciljem osiguranja kontinuiteta poslovanja te izvršavanja zakonskih obveza iz djelatnosti vodnog gospodarstva.
Objava dokumenata za savjetovanje	www.privreda-petrinja.hr
Razdoblje provedbe savjetovanja	09.09.2024.-09.10.2024.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nije bilo primjedbi, prijedloga niti mišljenja
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Nije ih bilo.
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova provedenog savjetovanja.

Napomena: Do 09. listopada 2024. godine nije bilo primjedbi, prijedloga i mišljenja.
Ovo izvješće o provedenom savjetovanju objavljeno je na internetskoj stranici privreda-petrinja.hr

Petrinja, 14. listopada 2024. godine